

今晚在常州迎战联赛第二北京队

易立缺阵,中天押宝外援

今晚的CBA联赛,江苏中天将迎来本赛季常州赛区的首场比赛,尽管对手是排名第二的北京队,但球队上下都表示会全力以赴。主帅胡雪峰说:“易立缺阵对我们打击很大,但是联赛还在继续,我们没有退路,只能往前冲。”

目前,中天的季后赛形势非常严峻,不过昨天传来一个好消息,易立手术很成功。“就是重建膝盖内侧副韧带,医生说手术挺成功的,但是他也嘱咐这几天要好好静养。”昨天,易立告诉现代快报记者。

现代快报记者 韩飞周游

手术成功 易立:先静养几天

前晚,饱受膝伤困扰的易立前往北京著名的骨科医院——北医三院,令人意外的是,他被确诊为左膝内侧副韧带断裂,主治医生告诉他当晚必须马上做手术,“不能拖,越早越好。”昨天0点43分,易立在微博上透露,“手术成功!谢谢大家关心!”

易立手术成功也让球迷们稍感一些安慰,很多人给“排骨飞人”留言,“祝早日康复,期待看你继续在场上飞!”

昨天,现代快报记者拨通了易立的电话。“就是重建膝盖内侧副韧带,医生说手术挺成功的,但是他也嘱咐这几天要好好静养。”

带,医生说手术挺成功的,但是他也嘱咐这几天要好好静养。”易立说。至于何时能恢复,他表示,“现在还不知道,没说一个准确的康复时间。休息几天才会做康复治疗,可能会在北京呆上一个星期。”

今战北京 中天:盼外援爆发

以20分之差输给天津队后,江苏中天吞下了客场三连败的苦果,执行教练莱登脸色铁青,他在新闻发布会上说:“这可能是我们本赛季打得最差的一场球,根据现在这种情况,进季后赛已经很难了。”

不过赛后在更衣室,教练组表扬了贡献17分14个篮板4次助攻4次抢断和2次盖帽的外援弗罗曼,一位教练说,“弗罗曼打得很好,他一上场就肯拼。天津队有那么强吗?大家的精气神到哪里去了?今晚在场上有

多少人是玩命的?大家上场就要有一股精神,一定要敢拼,输球不要紧,但不能丢人!”不难看出,尽管季后赛形势不容乐观,但球队上下丝毫没有放弃的念头。

今晚,中天将迎来本赛季常州赛区的首场比赛,对手是排名第二的北京队。双方本赛季首回合交锋,虽然输了球,但中天打出了血性,在客场给对手造成了不小的麻烦,特别是球队的三分命中率高达48%,海斯利普和当时的外援塞勒分别得到25分和29分。因此昨天,一位队内人士表示,“打天津队,弗罗曼和海斯利普一共拿到了29分,比对方外援威廉姆斯的得分还少1分。希望明天的比赛,两名外援能在进攻上多得分,哪怕联手拿到40分,我们也打多了。”同时,主帅胡雪峰还表示,北京队场均能拿到104分,进攻点很多,球队在防守上也要更加积极卖力。



弗罗曼(右)期待爆发

热点追踪

病情没有大变化 舒马赫依然危急

昨天,“车王”舒马赫的新闻发言人萨宾·凯姆向媒体介绍说,舒马赫的病情近日没有发生太大变化,老年王的情况依然危急。

根据法国媒体此前的报道,舒马赫发生事故时佩戴的头盔上安装有便携式摄像设备。凯姆昨天证实了这一说法,并指出,舒马赫头盔上的便携摄像设备已在其家人“自愿”的情况下,交给了相关调查人员。

此外,凯姆还指出,她已同格勒诺布尔大学医疗中心负责救治舒马赫的医生团队取得一致,在下周一(6日)前,不会就舒马赫的情况召开新闻发布会。

据新华社

烽火 NBA

火箭险胜尼克斯

昨天,火箭在主场迎战尼克斯,布鲁克斯终场前两罚两中,使火箭最终以102:100险胜对手。本场比赛,哈登为火箭夺得37分,霍华德及林书豪分别贡献了15分和14分。

据新华社

包含房产资讯、房屋求购、旺铺出租、房屋出售、低价出售、门面转让、房屋招租、厂房仓库招租、综合信息、家教、健康保健、社会调查、诚义、南京女子、必成、寻求合作、其他、丝足、魅惑、秋薇、飘飘、求购、高价收、高收、急购、转让麒麟门营业中饭店、转让钓鱼台茶叶园私房餐厅、转让小吃店、转让尚书巷面馆、转让西善桥营业中饭店、转让夫子庙步行街宾馆、转让盈利超市、转让盈利品牌冷鲜肉专卖店、转让三星酒店、高收家具、电器、废旧、高价全收、上门收、高收一切旧货、丧葬服务、吉安丧葬服务、来就借、投资信息、南京沿江科创中心、政府经济园区招商、信用卡服务、现代快报分类广告便民服务店。